
 

 

 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO 

NACIONAL DE VACINAS DAS CIDADES BRASILEIRAS - CONECTAR 

 

Aos onze dias do mês de junho de 2021, às 11h, por meio da plataforma digital 
“Google Meet”, realizou-se virtualmente a Reunião da Diretoria do Consórcio 
Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras – CONECTAR.  

Participaram da reunião: Prefeito Gean Loureiro (Florianópolis/SC)  Prefeita 

Cinthia Ribeiro (Palmas/TO)  Prefeito João Campos (Recife/PE)  Prefeito 

Leonaldo Paranhos (Cascavel/PR)  Prefeito Duarte Nogueira (Ribeirão Preto/SP) 

 Prefeito Jairo Jorge (Canoas/RS)  Prefeito Guti (Guarulhos/SP), representado 

pelo Secretário Adjunto de Governo, Carlos Eduardo Barreto  Prefeito Gustavo 

Mendanha (Aparecida de Goiânia/GO)  Assessora Júlia Gorayeb representando 

Prefeito Edimilson Rodrigues (Belém/PA)  Embaixadora Débora Barenboim 

Salej representando Prefeito Ricardo Nunes (São Paulo/SP)  Alexandre 

Fernandes – consultor do RDIF: Fundo Soberano Russo  Carla Domingues, 

consultora da FNP e Conectar  Gilberto Perre, Secretário Executivo da FNP 

Realizada a abertura da reunião pelo Presidente do Consórcio, Gean Loureiro, 
oportunidade em que agradeceu a presença dos participantes e apresentou a 
pauta da reunião, qual seja: Deliberação acerca da aquisição da vacina Sputnik 
V; Status e cronograma para Aquisição de insumos; Composição do Conselho 
de Prefeitos; Cobrança faseada do rateio; Deliberação de novos 
consorciamentos; Resoluções.  

Iniciando o primeiro tópico da pauta, o Presidente Gean Loureiro agradeceu pela 
participação nesta reunião do Sr. João Alexandre Fernandes, consultor do RDIF: 
Fundo Soberano Russo no Brasil, passando a palavra a ele para prestar 
informações acerca da situação da vacina Sputinik V, após decisões da Anvisa. 
Ato contínuo, abriu espaço para questionamentos dos presentes, momento em 
que o Prefeito Jairo Jorge e a consultora Carla Domingues fizeram 
questionamentos técnicos, os quais foram respondidos pelo consultor.  Após, não 
havendo mais perguntas, o Presidente, Gean Loureiro, agradeceu a participação 
do Sr. João Alexandre, que igualmente agradeceu ao Prefeito Gean e se colocou 
à disposição para continuar informando o Consórcio sobre novas atualizações, 
saindo da reunião em seguida. 

 



 

 

 

Dando continuidade à reunião, o Presidente Gean Loureiro sugeriu formalizar o 
envio de questionamentos à Anvisa acerca da possibilidade de importação de 
imunizantes pelos municípios, e, também, ao Ministério da Saúde, sinalizando o 
interesse de realizar tratativas em conjunto. Após breves apontamentos do 
Prefeito Jairo Jorge e da consultora Carla Domingues, sem manifestações 
contrárias, ficou aprovado o envio da formalização de questionamentos à 
Anvisa e ao Ministério da Saúde sobre os assuntos tratados. 

Após, prosseguindo com a pauta, o Presidente Gean passou a palavra para o 
Secretário Executivo do Consórcio, Marcelo Cabral, para passar um panorama 
sobre geral sobre o processo licitatório de aquisição de insumos de saúde, 
a primeira compra consorciada do Conectar, explicando de forma breve o 
cronograma previsto desse processo de compra.  Ato contínuo, abriu espaço 
para questionamentos. Sem manifestações, retornou com a palavra o Presidente 
Gean.  

Em seguida, passando para o próximo ponto da pauta, o Presidente do Conectar 
explicou de forma resumida sobre a forma de composição do Conselho de 
Prefeitos, instância deliberativa do Conectar definida em Assembleia Geral que 
aprovou o Estatuto Social do Consórcio. Ato contínuo, informou que devido à 
impossibilidade de realizar processo eleitoral para definir a composição do 
Conselho, ficou deliberado que os Vice-Presidentes Regionais de Capitais e de 
Não Capitais ficarão responsáveis deliberar, de maneira conjunta, sobre quais 
serão os prefeitos representantes regionais que integrarão o Conselho de 
Prefeitos, a partir de uma pré-seleção indicativa. Ato contínuo, informou que os 
Vice-Presidentes Regionais terão um prazo para apresentar as definições de 
composição do Conselho, sendo que há expectativa de que o Conselho já esteja 
com sua composição formada até o fim da semana que se inicia em 21/06/2021. 
Ato contínuo, o Presidente Gean abriu espaço para dúvidas. Não havendo 
questionamentos, prosseguiu com a pauta. 

Após,  o Presidente do Conectar falou sobre a cobrança do rateio aos 
consorciados, apresentando informações sobre como se dará esse processo. O 
Presidente inicou a fala sobre o assunto explicitando acerca da forma de 
cobrança inicial, para que seja apreciado pela Diretoria. Explicou que em um 
primeiro momento a cobrança será realizada por fases, iniciando pelas capitais e 
municípios participantes da Diretoria, para, em um segundo momento, iniciar a 
cobrança aos demais consorciados. Ato contínuo, perguntou sobre a 
concordância dos integrantes da Diretoria acerca dessa forma inicial de 
cobrança, começando pelos municípios maiores. Sem manifestações contrárias, 



 

 

ficou aprovada pela Diretoria a forma inicial de cobrança do rateio aos 
municípios, conforme definição explicada pelo Presidente Gean Loureiro.   

Seguindo para o próximo tópico da pauta, o Presidente Gean informou que o 
município de Rancho Queimado/SC manifestou interesse em integrar o 
Consórcio Conectar. Ficou deliberado, portanto, a aprovação da entrada do 
município no Consórcio. 

Prosseguindo com a pauta, passou a palavra para o Secretário Executivo do 
Consórcio, Marcelo Caabral. O Secretário explicou de forma breve sobre as 
novas resoluções, que tratam da estruturação administrativa do Consórcio, 
quais sejam: Resolução nº 09, regulamenta benefícios de pessoal; Resolução nº 
10, estabelece comissões de processos administrativo e disciplinar; Resolução 
nº 11, regulamenta processo eletrônico; Resolução nº 12, regulamenta programa 
de Gestão e Desempenho (teletrabalho). Ato contínuo, informou que as 
resoluções serão enviadas aos prefeitos integrantes da Diretoria para que sejam 
apreciadas e apresentadas manifestações até o dia 16/06/2021 a fim de que 
sejam ajustadas e encaminhadas para publicação.  

Em seguida, o Presidente Gean Loureiro falou sobre acordo estabelecido com o 
Ministério da Saúde, por meio do Secretário Executivo, acerca da realização de 
reuniões mensais com o Consórcio. A sugestão apresentada pelo Presidente é 
de que a próxima reunião seja realizada de maneira virtual, com previsão de 
realização na 4ª semana de junho, contando com a participação também do 
Conselho de Prefeitos. Sem manifestações sobre o assunto, a Diretoria do 
Conectar concordou com a referida definição.  

Após, o Presidente do Consórcio abriu espaço para questionamentos gerais dos 
presentes acerca dos pontos tratados na reunião. Não havendo manifestações, 
o presidente Gean Loureiro agradeceu a participação de todos e encerrou a 
reunião. E, para constar, eu Gean Loureiro, presidente do Conectar, lavrei e 
assinei a presente Ata.  

 

Brasília, DF, 11 de junho de 2021. 

 

 

 

GEAN MARQUES LOUREIRO 

Prefeito de Florianópolis/SC e Presidente do Consórcio Conectar 

 


